

Основным трендом макияжа на предстоящий Новый год Собаки является приятное мерцание и глубина. Лучше не делать ничего агрессивного. В мягкой форме хорошо сделать перламутр. Он будет уместен в румянах и тенях, помаде, туши для ресниц и подводке. Без подводки в новогоднюю ночь не обойтись никак. Она просто обязательна.



Наносить подводку можно по контуру век и по складке, которая находится над веком. Если самостоятельно вы не смогли освоить мастерство при нанесении макияжа, то есть один хороший совет. Если вам с трудом даются контуры глаз или губ, то перед созданием макияжа следует подержать карандаши для век и губ в холодильнике.

Цвет жидкой подводки лучше подберите переливчатый с блеском и мерцанием. В новогоднюю ночь это весьма модно. Коричневый, фиолет, синева и зелень – все это удачно сочетается в Новом году. Найдите свой оттенок, который вытекает из цвета глаз, волос и оттенка кожи. Кому что подойдет?

Для блондинок с глазами светлых оттенков пойдет зеленоватая бронза. Очень хорошо с ней сочетается помада яркого бордового, темно-красного и малинового цвета, который имеет металлический оттенок. Цвет губной помады должен гармонировать с общей гаммой. Если это не так, то добавьте перламутровых теней и вазелина. Эту суспензию нужно смешать на тыльной стороне ладони, а затем нанести получившийся блеск на губы. Очень интересной изюминкой в данном случае будет тушь «бургунди». Этот коричнево-вишневый цвет отлично оттеняет глаза светлых оттенков.

Брюнеткам отлично подойдут эффектные перламутровые, фиолетовые и синие тени. В данном случае подводка должна покрывать все веко целиком. Подводку нужно сделать с блестящими частичками в туши. Пикантный вариант – кончики ресниц подкрасить

позолотой. Губная помада должна быть кораллового или розового оттенков.

Рыжеволосым рекомендуется сливовый и фиолетовый цвет. Нужно больше экспериментировать с красками и принять оттенок, усиливающий цвет глаз. Нанесите темные тона, а светлые нужно разместить под бровями. Учтите, что подобный макияж не надо делать очень насыщенным. В этом случае он будет весьма вульгарным. Губы покрасьте помадой нежно-сиреневого цвета. Новогодний макияж стоит завершить использованием эффектной серебристой туши.